

# Помогите нам создать модернизированную старшую школу «Cleveland»



WAVERLEIGH BLVD

К беговой дорожке и полю

SE 26TH AVE

SE POWELL BLVD

## План новой школы

7 мая 2024 года Совет директоров Портлендского школьного округа утвердил комплексный план новой многоэтажной, полностью электрической старшей школы «Cleveland» площадью 315 000 кв. футов, которая будет построена на существующем участке площадью 4 акра. Согласно плану школа будет разделена на два крыла – крыло с классами и спортзал/художественное крыло, а также большой безопасный открытый двор в самом сердце школы. Центральный вход в здание теперь будет расположен рядом с SE 28th Avenue.

## Новости, лето 2024 г.

Дизайн школы продолжает развиваться. Проектная группа находится на полпути к этапу создания эскиза здания, в ходе которого они превращают концепции, разработанные в рамках комплексного планирования, в эскизы различных зон и частей здания. Группа регулярно встречается с Консультативной группой по дизайну школы (DAG), которая вносит свой вклад в развитие деталей проекта. В состав группы входят учащиеся, сотрудники, родители и члены сообщества.

## Обзор проекта

Новое четырехэтажное здание будет разделено на два крыла – крыло с классами и спортзал/художественное крыло, а также большой безопасный открытый двор в самом сердце школы. Проект включает в себя два новых спортивных зала, танцевальную и борцовскую студии, зал исполнительских искусств на 500 мест и театр. Высокоэффективное, полностью электрическое здание будет иметь значительно меньший углеродный след, а также будет генерировать часть собственной солнечной энергии. Проект также включает в себя обновление легкоатлетического комплекса и парковки.

## Будущие возможности взаимодействия

На этапе проектирования в ближайшие месяцы будет проведено еще несколько семинаров по дизайну, дней открытых дверей и встреч с сообществом. Пожалуйста, посетите веб-сайт проекта для получения дополнительной информации.

## График проектирования

Планирование и проектирование начались осенью 2023 года и будут продолжаться в течение следующих двух лет.

## График строительства

Целевая надбавка к местному налогу на недвижимость от 2020 года не включает финансирование строительства новой старшей школы «Cleveland». Деньги на строительство должны быть получены из будущих целевых надбавок на недвижимость для капитального ремонта школьного округа. Совет директоров Портлендского школьного округа предлагает выдвинуть на голосование целевую надбавку к местному налогу на недвижимость в мае 2025 года. Если финансирование проекта будет обеспечено в мае 2025 года, то строительство начнется в июне 2026 года и продолжится в течение следующих двух лет. Новое здание школы откроется осенью 2028 года.

## Регулярно посещайте веб-сайт для получения дополнительной информации

Веб-сайт модернизации школы «Cleveland» будет держать вас в курсе последних событий и предоставит список предстоящих возможностей сотрудничества:  
[www.pps.net/ClevelandBond](http://www.pps.net/ClevelandBond).



PORTLAND PUBLIC SCHOOLS